# Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(2x4)x9 (3x2)x9 L
A.2+(4+9) A.3+(2+9)
B.(2+4)+9 B.3+(2¢9) 2
C.(2+4)+9 C.3¢(2+9)
D.2¢(4+9) D.3+(2+9) 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
(10x8) x5 (4x5)x3
A.10+(8+5) A.(45)+3 5.
B.10+(8°5) B.4+(5+3)
C.(10+8)+5 C.4+(5+3) 6.
D.10+(8+5) D.4+(5¢3)
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
3¢(5+4) 3e(7°1) 8.
A.3+(5+4) A.(3+7)e1
B.(3+5)+4 B.3¢(7+1) 0.
C.(35)+4 C.(37)°1
D.3+(5+4) D.(3+7)+1 10.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
4+(6+2) (6x0)x5
A.(4+6)¢2 A.(6+0)+5
B.(4+6)+2 B.(6+0)+5 12.
C.4+(692) C.6+(0¢5)
D.4+(6+2) D.6¢(0+5)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(10x1)x3 10+ (3+7)
A.10+(1+3) A.10+(3+7)
B.10+(1+3) B.(10+3)s7
C.(101)+3 C.(103)+7
D.(10+1)+3 D.10+(3+7)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(5x4)x3 5e(402)
A.5¢(4+3) A.5+(4+2)
B.5+(4¢3) B.(5¢4)¢2
C.(5+4)+3 C.(5+4)+2
D.5¢(4+3) D.(5+4)+2
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht A
(2x4)x9 (3x2)x9 L
A.2+(4+9) A.3+(2+9)

B.(2+4)+9 B.3+(2¢9) 2 _C
C.(2+4)+9 C.3+(2+9)
D.2¢(4+9) D.3+(2+9) 3. B

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. D
(10x8) x5 (4x5)x3
A.10+(8+5) A.(4+5)+3 5. C
B.10+(8°5) B.4+(5+3)

C.(10+8)+5 C.4+(5+3) 5. C
D.10+(8+5) D.4+(5¢3)
7 A

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
3¢(5+4) 3e(7e1) s C
A.3+(5+4) A.(3+7)e1
B.(3+5)+4 B.3«(7+1) 0. A
C.(35)+4 C.(327)°1
D.3+(5+4) D.(3+7)+1 10. C

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
4+(6+2) (6x0)x5
A.(4+6)¢2 A.(6+0)+5 B
B.(4+6)+2 B.(6+0)+5 12.
C.4+(692) C.6+(0¢5)

D.4+(6+2) D.6¢(0+5)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(10x1)x3 10+ (3+7)

A.10+(1+3) A.10+(3+7)
B.10+(1+3) B.(10+3)s7
C.(101)+3 C.(103)+7
D.(10+1)+3 D.10+(3+7)

11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(5x4)x3 5¢(42)

A.5¢(4+3) A.5+(4+2)
B.5+(4¢+3) B.(5¢4)+2
C.(5+4)+3 C.(5+4)+2
D.5¢(4+3) D.(5+4)+2
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(10x7) x4 (4x7)x0 1
A.(10+7)+4 A.4+(7+0)
B.(10+7)+4 B.4+(7+0) 2
C.(10+7)+4 C.(4+7)+0
D.10+(7+4) D.(4+7)+0 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
S5e(4e7) 9e(542)
A.(5+4)+7 A.(9+5)+2 5.
B.(54)+7 B.9+(5+2)
C.5+(4-7) C.(9¢5)2 6.
D.(5¢4)e7 D.9+(5¢2)
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
10 (2+9) 10(5+6) 8.
A.10+(2+9) A.(10+5) <6
B.(102)9 B.(10+5)+6 9
C.(102)+9 C.(10+5)+6
D.(10+2)+9 D.(10¢5)+6 L.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
(9%x5)x3 (6x7)x3
A.9+(5+3) A.6e(7+3)
B.(9+5)+3 B.(6+7)+3 12.
C.9+(5°3) C.6+(7°3)
D.(9+5)3 D.6+(7+3)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
Se(7+2) 2+(3+9)
A.(527)+2 A.(23)+9
B.(5+7)+2 B.(23)°9
C.(57)+2 C.(2+3)+9
D.(5+7)2 D.(2+3)+9
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(6x8)x1 (10x1)x7
A.6+(81) A.10¢(17)
B.6¢(8+1) B.10(1+7)
C.6+(8+1) C.(10+1)-7
D.(68)+1 D.(10¢1)+7
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 2 111121 8] 0 = BT
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht D
(10x7) x4 (4x7)x0 L=
A.(10+7)+4 A.4+(7+0)

B.(10+7)+4 B.4+(7+0) 2 _A
C.(10+7)+4 C.(4+7)+0
D.10+(7+4) D.(4+7)+0 3. D

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. C
S5e(4e7) 9e(542)

A.(5+4)+7 A.(9+5)+2 5. B
B.(54)+7 B.9+(5+2)
C.5+(4+7) C.(9¢5)2 . A
D.(5¢4)e7 D.9+(5¢2)

7 C

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
10¢(2+9) 10(5+6) 8. C
A.10+(2+9) A.(105)+6
B.(102)9 B.(10+5)+6 9 A
C.(10+2)+9 C.(10+5)+6
D.(10+2)+9 D.(10¢5)+6 o B

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
(9%x5)x3 (6x7)x3
A.9+(5+3) A.6e(7+3) A
B.(9+5)+3 B.(6+7)+3 12.
C.9+(5°3) C.6+(7°3)

D.(9+5)3 D.6+(7+3)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
Se(7+2) 2+(3+9)

A.(57)¢2 A.(23)+9
B.(5+7)+2 B.(23)°9
C.(57)+2 C.(2+3)+9
D.(5+7)2 D.(2+3)+9

11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(6x8)x1 (10x1)x7
A.6+(81) A.10¢(17)

B.6¢(8+1) B.10(1+7)
C.6+(8+1) C.(10+1)-7
D.(68)+1 D.(10¢1)+7
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(6x10)x7 7+(10+0) L
A.6+(10+7) A.(7+10)+0
B.(6+10)e7 B.7+(10+0) 2
C.6+(10+7) C.7+(10+0)
D.(6+10)+7 D.(7+10)+0 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
7¢(8¢3) 4e(T7e2)
A.(7+8)+3 A4+ (7+2) 5.
B.7+(8+3) B.(47)+2
C.(7+8)+3 C.(4+7)+2 6.
D.(7+8)+3 D.(4¢7)¢2
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(5%x8)x3 8¢(10+5) 8.
A.(5+8)+3 A.(8+10)+5
B.(5+8)+3 B.8+(10¢5) o
C.5¢(8+3) C.(8+10)+5
D.5¢(8¢3) D.8¢(10+5) 0.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
(0x10)x8 10« (2+4)
A.(0+10)+8 A.(102)+4
B.0+(10+8) B.(10+2)+4 12
C.0+(10+8) C.(10+2)«4
D.0«(10+8) D.10+(2+4)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
0¢(3+4) 9¢(3+10)
A.(03)+4 A.(93)+10
B.(03)+4 B.(93)+10
C.0+(34) C.(9+3)-10
D.(0+3)+4 D.(9+3)+10
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(1x10)x6 3¢(0+6)
A.1+(10+6) A.3¢(0+6)
B.1+(10+6) B.(30)+6
C.1+(10+6) C.(3+0)+6
D.(1+10)+6 D.(3+0)+6
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht C
(6x10) %7 7+(10+0) L=
A.6+(10+7) A.(7+10)<0
B.(6+10)e7 B.7+(10+0) 2 _A
C.6+(107) C.7+(10+0)

D.(6+10)+7 D.(7+10)+0 3. D

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. D
7¢(8¢3) 4e(T7e2)

A.(7+8)+3 A4+ (7+2) s D
B.7+(8+3) B.(47)+2
C.(7+8)+3 C.(4+7)e2 5. C
D.(7+8)+3 D.(4¢7)¢2

7 C

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(5%x8)x3 8¢(10+5) 8. A
A.(5+8)+3 A.(8+10)+5
B.(5+8)+3 B.8+(10¢5) o A
C.5¢(8+3) C.(8+10)+5
D.5+(8°3) D.8¢(10+5) o A

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 1 C
(0x10)x8 10« (2+4)

A.(0+10)+8 A.(102)+4 B
B.0+(10+8) B.(10+2)+4 12
C.0+(10+8) C.(10+2)«4

D.0«(10+8) D.10+(2+4)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
0¢(3+4) 9¢(3+10)
A.(03)+4 A.(9¢3)+10
B.(03)+4 B.(93)+10
C.0+(3+4) C.(9+3)-10
D.(0+3)+4 D.(9+3)+10

11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(1x10)x6 3¢(0+6)

A.1+(10+6) A.3¢(0+6)
B.1+(10+6) B.(30)+6
C.1+(10+6) C.(3+0)+6
D.(1+10)+6 D.(3+0)+6

1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17

[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 3 111121 8] 0 = BT
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(6x10)x1 3e(1+9) L
A.6+(10+1) A.3+(1-9)
B.(6+10)+1 B.(3+1)+9 2
C.6+(10+1) C.(3+1)+9
D.6+(10+1) D.3+(1+9) 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
1+(8¢5) 5¢(729)
A.1+(8+5) A.(5+7)+9 5.
B.(1+8)+5 B.(57)¢9
C.(1+8)°5 C.5¢(7+9) 6.
D.(1+8)+5 D.(5+7)9
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
2¢(7+1) 1¢(10+0) 8.
A.2¢(7+1) A.(1+10)+0
B.(2+7)+1 B.1+(10+0) 9.
C.(2+7)°1 C.(1+10)-0
D.2+(7+1) D.(1+10)+0 .
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
6+(1+0) (8x6)x9
A.(6+1)+0 A.8+(6+9)
B.6+(1+0) B.8+(6+9) 12
C.(6+1)°0 C.(8+6)+9
D.(61)+0 D.8+(6°9)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6%x4)x0 de(7°6)
A.6+(4+0) A.(4+7)+6
B.(6+4)+0 B.4+(7+6)
C.6+(4+0) C.4¢(7+6)
D.6+(4+0) D.(4+7)+6
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(9%x0)x2 2¢(7+3)
A.9¢(0°2) A.2+(7+3)
B.9+(02) B.(2+7)3
C.(9+0)e2 C.(27)3
D.(9+0)+2 D.2¢(7+3)
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht C
(6x10) x 1 3+(1+9) L=
A.6+(10+1) A.3+(1-9)

B.(6+10)+1 B.(3+1)+9 2 _C
C.6+(10°1) C.(3+1)+9
D.6+(10+1) D.3+(1+9) s _C

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. B
1+(8¢5) 5¢(729)

A.1+(8+5) A.(5+7)+9 5. C
B.(18)+5 B.(57)¢9
C.(1+8)+5 C.5+(7+9) . D
D.(1+8)+5 D.(5+7)9

7 C

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
2¢(7+1) 1+(10+0) 8. B
A.2¢(7+1) A.(1+10)+0
B.(2+7)+1 B.1+(10+0) o A
C.(2+7)°1 C.(1+10)-0
D.2+(7+1) D.(1+10)+0 o A

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
6+(1+0) (8x6)x9
A.(6+1)+0 A.8+(6+9) C
B.6+(1+0) B.8+(6+9) 12
C.(6+1)°0 C.(8+6)+9
D.(61)+0 D.8+(6°9)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x4)x0 de(7°6)

A.6+(4+0) A.(47)6
B.(6+4)+0 B.4+(7+6)
C.6+(4+0) C.4¢(7+6)
D.6+(4+0) D.(4+7)+6
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(9%x0)x2 2¢(7+3)
A.9¢(0°2) A.2+(7+3)
B.9+(02) B.(2+7)3
C.(9+0)e2 C.(27)3
D.(9+0)+2 D.2¢(7+3)
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 4 111121 8] 0 = BT
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht

(4x6)x8 (7x3)x2 -

A.(4+6)+8 A (7+3)e2

B.(4+6)+8 B.7¢(3+2) 2

C.4+(6+8) C.7+(3+2)

D.4+(6¢8) D.7+(3+2) 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.

8+ (621) (10x2)x7

A.(8+6)1 A.(10+2)7 5,

B.(8+6)+1 B.10+(2+7)

C.(8+6)+1 C.10+(2+7) 6.

D.8+(6°1) D.(102)+7

7.

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht

7¢(0<5) (7x0)x6 8

A.(70)5 A.(7+0)+6

B.7+(0e5) B.7¢(0+6) 0.

C.(7+0)+5 C.7+(0+6)

D.7+(0+5) D.(70)+6 10.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11

(1x3)x9 (3x9)x8

A.1¢(3+9) A.(3+9)+8

B.1+(3+9) B.3+(9+8) 12.

C.(1+3)+9 C.3+(9+8)

D.(1<3)+9 D.3+(9+8)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht

5¢(10+8) 1(85)

A.(5+10)+8 A.(1+8)5

B.(5+10)+8 B.1+(8+5)

C.5+(10+8) C.(1+8)e5

D.(5+10)8 D.1+(8+5)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht

2¢(741) (7%x5)x10

A (2+7)+1 A.7+(5+10)

B.(2¢7)°1 B.7+(5+10)

C.2+(7+1) C.7+(5+10)

D.(2«7)+1 D.(7+5)+10
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht C
(4x6)x8 (7x3)x2 L=
A.(4+6)+8 A (7+3)e2
B.(4+6)+8 B.7¢(3+2) 2 _C
C.4+(6+8) C.7¢(3+2)

D.4+(6+8) D.7+(3+2) 3. A

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. B
8+ (621) (10x2)x7
A.(8+6)1 A.(10+2)«7 5. A
B.(8+6)+1 B.10+(2+7)

C.(8+6)+1 C.10+(2+7) 5. C
D.8+(6°1) D.(102)+7
7 A

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
7¢(0<5) (7x0)x6 8 C
A.(70)5 A.(7+0)+6
B.7+(05) B.7¢(0+6) 0. A
C.(7+0)+5 C.7+(0+6)

D.7+(0+5) D.(70)+6 0. A

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11 B
(1x3)x9 (3x9)x8
A.1¢(3+9) A.(3+9)+8 C
B.1+(3+9) B.3+(9+8) 12.
C.(1+3)+9 C.3+(9+8)

D.(1<3)+9 D.3+(9+8)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
5¢(10+8) 1(85)

A.(510)-8 A.(18)*5
B.(5+10)+8 B.1+(8+5)
C.5+(10+8) C.(1+8)e5
D.(5+10)8 D.1+(8+5)

11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
2¢(7-1) (7%x5)x10
A (2+7)+1 A.7+(5+10)

B.(2¢7)°1 B.7¢(5+10)
C.2+(7+1) C.7+(5+10)
D.(2«7)+1 D.(7+5)+10

1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht

8+(1+3) (1%6)x10 L

A.(8+1)+3 A.1+(6+10)

B.(8+1)+3 B.1+(6+10) 2

C.8¢(1+3) C.(1+6)-10

D.(8+1)+3 D.(1+6)+10 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.

(0x1)x3 (10x3)x2

A.(0+1)«3 A.10+(3+2) 5,

B.0O+(1+3) B.(10¢3)+2

C.0O+(1+3) C.(10+3)+2 6.

D.0e(1°3) D.10+(3+2)

7.

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht

10 (3+2) 5¢(6+10) 8.

A.10+(3+2) A.(5¢6)+10

B.(103)+2 B.(5+6)°10 0.

C.(103)+2 C.5+(6+10)

D.10+(3+2) D.5+(6+10) .
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11

(5x1)x4 0e(427)

A.5¢(1+4) A.0e(4+7)

B.5+(1+4) B.(0+4)+7 12

C.(5+1)+4 C.O+(4e7)

D.(5+1)+4 D.(0+4)7
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht

(9%x7)x3 (7%x6)x8

A.9¢(73) A.(7+6)8

B.9+(7+3) B.7+(6+8)

C.(9+7)+3 C.7+(6+8)

D.9¢(7+3) D.7+(6+8)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht

(7x0)x1 (8x9)x10

A.7+(0+1) A.8+(9+10)

B.7+(0<1) B.(8+9)+10

C.(7+0)+1 C.(8+9)+10

D.(7+0)+1 D.(8+9)+10

1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
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Ch Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschltssel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht A
8+(1+3) (1%6)x10 L
A.(8+1)+3 A.1+(6+10)
B.(8+1)+3 B.1+(6+10) 2 _A
C.8¢(1+3) C.(1+6)-10
D.(8+1)+3 D.(1+6)+10 3. D
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. A
(0x1)x3 (10x3)x2
A.(0+1)e3 A.10+(3+2) 5. C
B.0O+(1+3) B.(10¢3)+2
C.0+(1+3) C.(10+3)+2 . B
D.0e(1°3) D.10+(3+2)
7. A
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
10 (3+2) 5¢(6+10) 8. B
A.10<(3+2) A.(5+6)+10
B.(103)+2 B.(5+6)°10 0. A
C.(10¢3)-2 C.5+(6+10)
D.10+(3+2) D.5+(6+10) 0. B
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
(5%x1)x4 Oe(47)
A.5¢(14) A.0«(4+7) A
B.5+(1+4) B.(04)+7 =
C.(51)+4 C.O+(4-7)
D.(5+1)+4 D.(0+4)7
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(9%x7)x3 (7%x6)x8
A.9¢(7+3) A.(7+6)8
B.9+(7+3) B.7+(6+8)
C.(9+7)+3 C.7+(6+8)
D.9¢(7+3) D.7+(6+8)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(7x0)x1 (8x9)x10
A.7+(0-1) A.8¢(9+10)
B.7+(0<1) B.(8+9)+10
C.(7-0)+1 C.(8+9)+10
D.(7+0)+1 D.(8+9)+10
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 6 111121 8] 0 = BT
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
5e(8e7) 6+(3+8) L
A.(5+8)+7 A.6+(3+8)
B.5+(8+7) B.6+(3+8) 2
C.(5+8)7 C.(6+3)+8
D.5+(8+7) D.(6+3)+8 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
(1x4)x5 (10x3)x2
A.1+(4+5) A.10+(3+2) 5.
B.(1l+4)+5 B.10+(3+2)
C.(1+4)+5 C.(103)+2 6.
D.1+(4°5) D.10+ (3+2)
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(0x1)x5 1(8-7) 8.
A.Q0¢(15) A.(1+8)+7
B.(0+1)5 B.1+(8+7) 9.
C.0+(1+5) C.(18)e7
D.0+(1+5) D.(1+8)e7 10.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
2¢(0+9) 4¢(10°1)
A.(2+0)*9 A.4+(10+1)
B.(2+0)+9 B.(4+10)+1 12
C.2+(0+9) C.4+(10+1)
D.(2+0)+9 D.(4+10)+1
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x7)x1 6+(110)
A.6e(7+1) A.(6+1)+10
B.6+(7+1) B.(6+1)¢10
C.(6+7)-1 C.6+(1+10)
D.(67)+1 D.(6+1)+10
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
4e(23) (8x10)x3
A.(42)3 A.(8+10)3
B.4+(2+3) B.(8+10)+3
C.4+(2+3) C.8+(10+3)
D.(4+2)+3 D.8+(10+3)
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht A
5e(8e7) 6+(3+8) L
A.(5+8)+7 A.6+(3+8) C
B.5+(8+7) B.6+(3+8) 2
C.(5+8)7 C.(6+3)+8
D.5+(8+7) D.(6+3)+8 3. D

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. B
(1x4)x5 (10x3)x2
A.1s(4+5) A.10+(3+2) 5. A
B.(1l+4)+5 B.10+(3+2)

C.(1+4)+5 C.(10+3)+2 5. C
D.1+(4°5) D.10+(3+2)
. _A

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(0x1)x5 1¢(8e7) 8 D
A.Q0¢(15) A.(1+8)+7
B.(0+1)5 B.1+(8+7) 9. A
C.0+(1+5) C.(18)e7
D.0+(1+5) D.(1+8)e7 10. B

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
2¢(0+9) 4¢(10°1)

A.(2+0)*9 A.4+(10+1) D
B.(2+0)+9 B.(4+10)+1 12
C.2+(0+9) C.4+(10+1)

D.(2+0)+09 D.(4+10)+1

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x7)x1 6+(110)

A.6e(721) A.(6+1)+10
B.6+(7+1) B.(6+1)¢10
C.(6+7)-1 C.6+(1+10)
D.(67)+1 D.(6+1)+10

11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
4+(2-3) (8x10)x3
A.(4+2)3 A.(8+10)+3
B.4+(2+3) B.(8+10)+3
C.4+(2+3) C.8+(10+3)

D.(4+2)+3 D.8¢(10+3)
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(1x9)x10 0s(7+4) 1
A.(1+9)+10 A.0+(7<4)
B.(19)+10 B.(0+7)+4 2
C.1+(9+10) C.(0+7)+4
D.1¢(9+10) D.(0+7)+4 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
9¢(07) 9¢(1-10)
A.9¢(0+7) A.(9+1)10 5.
B.(9¢0)e7 B.9¢(1+10)
C.(9+0)7 C.(9°1)-10 6.
D.(9+0)+7 D.(9¢1)+10
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(1x9)x10 (4%x5)x2 8.
A.(1-9)+10 A.4+(5.2)
B.1+(9+10) B.(4+5)+2 9
C.1+(9+10) C.4+(5-2)
D.1+(9+10) D.4+(5+2) .
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
3¢(5+9) 3(6°9)
A.(3+5)+9 A.3+(6+9)
B.3+(5+9) B.(36)+9 =
C.(3+5)+9 C.(3+6)+9
D.(3¢5)+9 D.(3+6)+9
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(8x3)x1 (6x5)x3
A.(8+3)+1 A.(6+5)+3
B.(8+3)1 B.6¢(5+3)
C.8+(3+1) C.6+(5+3)
D.8¢(3°1) D.(6+5)*3
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
7(4+3) 4e(1le2)
A.7+(4+3) A.d4+(12)
B.7+(4+3) B.4+(1+2)
C.(74)3 C.(4°1)2
D.7+(4+3) D.(4°1)+2
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht D
(1x9)x10 0+(7+4) e
A.(1+9)+10 A.0+(7<4)

B.(19)+10 B.(0+7)+4 2 _D
C.1+(9+10) C.(0+7)+4
D.1¢(9+10) D.(0+7)+4 3. B

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. C
9¢(0+7) 9e(1+10)

A.9+(0+7) A.(9+1)«10 5. B
B.(9¢0)+7 B.9s(1+10)
C.(9+0)+7 C.(9+1)+10 5. C
D.(9+0)+7 D.(9¢1)+10

7 D

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
(1%x9)x 10 (4x5)x2 g B
A.(1-9)+10 A.4+(5.2)

B.1+(9+10) B.(4+5)+2 9. D
C.1+(9+10) C.4¢(5+2)
D.1+(9+10) D.4s(5+2) o C

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 1 C
3¢(5+9) 3¢(6+9)

A.(3+5)+9 A.3+(6+9) C
B.3+(5+9) B.(36)*9 12.
C.(3+5)+9 C.(3+6)*9

D.(3+5)+9 D.(3+6)+9

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(8x3)x1 (6x5)x3
A.(8+3)+1 A.(6+5)+3
B.(8+3)-1 B.6¢(5+3)

C.8+(3+1) C.6+(5+3)
D.8¢(3°1) D.(6+5)«3
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
7(4+3) 4e(1le2)
A.7+(4+3) A.d4+(12)
B.7+(4+3) B.4+(1+2)
C.(74)3 C.(4°1)2
D.7+(4+3) D.(4°1)+2
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
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‘4# Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
(5x2)x4 0+(10+6) L
A.(5+2)+4 A.(010)+6
B.(5+2)+4 B.0+(10+6) 2
C.5+(2+4) C.(0+10)+6
D.5¢(2+4) D.(0+10)+6 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
2¢(9+10) (4x0)x10
A.(2+9)+10 A.4+(0+10) 5,
B.(29)+10 B.4+ (0 10)
C.(2+9)+10 C.4+(0+10) 6.
D.2+(9°10) D.(4+0)+10
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
Qe (4-2) (4%x6) x5 8
A.9+(4+2) A.4+(6+5)
B.(9°4)+2 B.4+(6+5) 9
C.(924)2 C.4+(6+5)
D.9+(4+2) D.(4+6)5 10,
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
(4x1)x8 (6x4)x9
A.4+(1+8) A.6e(4+9)
B.(4+1)+8 B.(64)+9 12.
C.4+(18) C.(6+4)9
D.4+(1+8) D.6¢(4+9)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x5)x1 2+(6+8)
A.(65)+1 A.(2+6)8
B.6¢(5+1) B.(2+6)8
C.6+(5°1) C.2+(6+8)
D.6+(5+1) D.2+(6+8)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(3x8)x9 3¢(1°2)
A.(3+8)+9 A.(3¢1)e2
B.(3+8)+9 B.(3+1)+2
C.3+(8+9) C.(3+1)-2
D.3+(8+9) D.(3°1)+2
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

Antworten

1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht D
(5%x2)x4 0+(10+6) L =
A.(5+2)+4 A.(010)+6
B.(5+2)+4 B.0+(10+6) 2 _A
C.5+(2+4) C.(0+10)+6
D.5¢(2+4) D.(0+10)+6 3. B

3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. A
2¢(9+10) (4x0)x10
A.(29)+10 A.4+(0+10) 5. C
B.(29)+10 B.4+ (0 10)

C.(2+9)+10 C.4+(0+10) . A
D.2+(9°10) D.(4+0)+10
7 C

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
Qe (4+2) (4x6)%x5 8 A
A.9e(4+2) A.4+(6+5)

B.(9°4)+2 B.4+(6+5) 9 C
C.(924)2 C.4+(6+5)
D.9+(4+2) D.(4+6)+5 10. B

7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 1 C
(4x1)x8 (6x4)x9
A.4+(1+8) A.6e(4+9) A
B.(4+1)+8 B.(64)+9 12.
C.4+(18) C.(6+4)¢9
D.4+(1+8) D.6¢(4+9)

9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x5)x1 2+(6+8)

A.(65)+1 A.(2+6)8
B.6¢(5+1) B.(2+6)+8
C.6+(5+1) C.2+(6+8)
D.6+(5+1) D.2+(6+8)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(3x8)x9 3¢(1°2)
A.(3+8)+9 A.(3¢1)e2
B.(3+8)+9 B.(3+1)+2
C.3+(8+9) C.(3+1)-2
D.3+(8+9) D.(3°1)+2
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 9 111121 8] 0 = BT
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht

0+(10+2) (2x6)x10 1

A.0(10+2) A.2+(6+10)

B.0+(10+2) B.(26)+10 2

C.(0+10)+2 C.2+(6+10)

D.(010)+2 D.(2+6)+10 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.

6e(2+5) 9e(1e3)

A.(6+2)5 A.(9¢1)«3 5,

B.(6+2)+5 B.(9+1)+3

C.6+(2+5) C.9+(1+3) 6.

D.6+(2+5) D.9+(13)

7

5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht

7+(5+6) 9¢(14) 8.

A.(7+5)6 A.(9¢1)4

B.7+(5+6) B.9+(1+4) 9

C.7«(5+6) C.(9+1)-4

D.(7+5)+6 D.9+(1+4) 10.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11

(1x9)x6 (5%x3)x%x6

A.1+(9+6) A.5¢(3+6)

B.1+(9+6) B.5+(3+6) =

C.1+(9°+6) C.5¢(3+6)

D.(1+9)+6 D.5+(3¢6)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht

8¢(3+0) 5¢(9+8)

A.(8+3)+0 A.(59)+8

B.(8¢3)0 B.5+(9+8)

C.8+(3+0) C.5+(9+8)

D.(8+3)+0 D.(59)+8
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht

8¢(3+0) (8x10)x2

A.(8¢3)0 A.8+(10+2)

B.(8+3)+0 B.8+(10+2)

C.8+(3+0) C.(8+10)+2

D.8+(3+0) D.8+(10+2)
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Ch Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschltssel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht D
0+(10+2) (2x6)x10 1
A.0(10+2) A.2+(6+10)
B.0+(10+2) B.(26)+10 2 _C
C.(0+10)+2 C.2+(6+10)
D.(010)+2 D.(2+6)+10 s _A
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4. A
6e(2+5) 9e(1e3)
A.(6+2)¢5 A.(9+1)«3 s. D
B.(6+2)+5 B.(9+1)+3
C.6+(2+5) C.9+(1+3) . A
D.6+(2+5) D.9+(13)
7 C
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
7¢(5+6) 9e(1le4) s C
A.(7+5)+6 A.(9¢1)+4
B.7+(5+6) B.9+(1+4) 9 B
C.7+(5+6) C.(9+1)«4
D.(7¢5)+6 D.9+(1+4) o D
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht u A
(1x9)x6 (5x3)x6
A.1+(9+6) A.5¢(3+6) D
B.1+(9+6) B.5+(3+6) 12.
C.1+(9+6) C.5+(3+6)
D.(1+9)+6 D.5+(3+6)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
8¢(3+0) 5¢(9+8)
A.(8+3)+0 A.(59)+8
B.(8¢3)0 B.5+(9+8)
C.8+(3+0) C.5+(9+8)
D.(8+3)+0 D.(5+9)+8
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
8¢(3+0) (8x10)x2
A.(8¢3)0 A.8+(10+2)
B.(8+3)+0 B.8+(10+2)
C.8+(3+0) C.(8+10)+2
D.8+(3+0) D.8+(10+2)
1-10 [92[83] 75]67[58]50] 42[ 33| 25] 17
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 10 111121 8] 0 = BT
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